
   

CUBA AUTENTICA - POZNÁVACÍ OKRUH KUBOU + POBYT NA
VARADERU 

  
Měna Kč

Stravování Se snídaní / ALL INCLUSIVE

Země a lokalita Kuba, Kuba

 Letecká spol. Termín    

12.02.2026 - 25.02.2026 36 900 Kč 11 NOCÍ/14 DNÍ  

11.03.2026 - 24.03.2026 59 900 Kč 11 NOCÍ/14 DNÍ  

08.07.2026 - 21.07.2026 63 000 Kč 11 NOCÍ/14 DNÍ  

  Volný termín (6 a více volných míst)  
  Poslední místa (1 - 5 volných míst)  
  Prodáno (0 a méně volných míst). Nelze automaticky potvrdit.   

Ubytování COPACABANA 3***, GRAND MEMORIES VARADERO
5*****

Druh zájezdu Poznávací

Doprava LETECKY | PRAHA - VACLAV HAVEL

Cena zahrnuje

Leteckou přepravu v ekonomické třídě dle letového řádu (vč.
přepravy 1 zavazadla o hmotnosti 23 kg a příručního zavazadla
o hmotnosti 8 kg na každou osobu)
Transfer z letiště v Havaně do hotelu v Havaně s česky
hovořícím průvodcem/delegátem
 3 noci v Havaně v hotelu Copacabana 3* - se snídaní
Welcome drink v hotelu v Havaně
Prohlídku Staré Havany v českém jazyce (5 hod.) - vybrané
termíny
Vstup do 1 zajímavého objektu (např. fabrika na doutníky,
muzeum rumu, Palacio de la Artesania, Conde Villanueva



apod.)
Oběd ve Staré Havaně (tříchodové menu s nápojem)
1 noc v hotelu Los Helechos 3*** nebo Guajimico 3*** či
podobný s polopenzí
2 noci v Trinidadu v hotelu 3*** s polopenzí
Ubytování na Varaderu ve vybraném hotelu v režimu ALL
INCLUSIVE
Kolektivní transfer z hotelu na Varaderu na letiště
Návštěva Vinales - celodenní výlet se vstupem do Indiánské
jeskyně
Návštěva Guama - volný program
Návštěva historického města Cienfuegos
Návštěva národního parku "Guanayara" s obědem
 Návštěva historického města Trinidad s návštěvou jednoho
musea a ochutnávky místního koktejlu Canchanchara
Návštěva města Santa Clara a vstup do mausolea Che Guevary
Služby česky mluvícího delegáta po celou dobu pobytu s
možností dokoupení fakultativních výletů (24 hod. na telefonu,
sídlí v Havaně)
Přeprava klimatizovaným busem
Pojištění CK proti úpadku

Cena
nezahrnuje

Vstupní vízum - cena 920 Kč
Cestovní pojištění - léčebné výlohy + storno (59 Kč-299
Kč/os/den - dle typu zvoleného pojištění)
Fakultativní výlety
Stravování a vstupy mimo stanovený program
Spropitné pro průvodce a pro řidiče

  
Popis stravování 

Havana - ubytování se snídaní, Guajimico / Topes de Collantes - ubytování s polopenzí, Trinidad -
ubytování s polopenzí, Varadero - ubytování s ALL INCLUSIVE

Popis ubytování 

COPACABANA 3***

Tento hotel se nachází přímo u moře v rezidenční čtvrti „Miramar“ a skládá se z celkem 168
pokojů (z nichž 4 jsou vyšší kategorie – suites) se sociálním zařízením, klimatizací, trezorem,
vysoušečem vlasů, satelitní TV a telefonem. Pro občerstvení hostů slouží dvě restaurace. Snídaně
jsou podávány v bufetové restauraci „El Tucan“ a la carte restaurace „D´Porto“ nabízí italskou
kuchyni. K občerstvení dále poslouží dva bary – lobby bar a bazénový snack bar „Caipirinha.“
Hotel disponuje Wi-Fi v lobby hotelu za poplatek, směnárnou, obchodem se suvenýry, prádelnou,
krásným bazénem s přístupem do moře a tenisovým kurtem. Svým hostům nabízí večerní
zábavní programy. V prostorách hotelu byla po dvaceti letech znovuotevřena slavná havanská
diskotéka „Ipanema“, pro hotelové hosty zpřístupněna zdarma. V hotelu se rovněž nachází
centrum potápění. Přímo od hotelu jezdí turistický autobus do centra města. Letiště je vzdáleno
pouhých 20 km, věhlasný kabaret „Tropicana“ 5 km a "Acuario Nacional de Cuba" s delfináriem
pouhých 200 m od hotelu. Copacabana je jedním z mála havanských hotelů s přímým přístupem
do moře.



GRAND MEMORIES VARADERO 5*****

Hotel Grand Memories Varadero se nachází téměř na samém konci poloostrova, v zóně luxusních
hotelů, ze severní strany obstoupený azurovým oceánem a úžasnou bílopísčitou pláží. Disponuje
celkem 1110 moderními a prostornými pokoji v provedeních „Standard Room“, „Superior Room“,
„Suite“, „Junior Suite“ a „Master Suite“. Hotel má jednu uzavřenou sekci výhradně pro dospělou
klientelu „Grand Memories Sanctuary Resort“. Všechny pokoje jsou klimatizované, mají vlastní
sociální zařízení, satelitní TV, minibar, trezor, kávovar, telefon, žehlící soupravu a vysoušeč vlasů.
Každý pokoj disponuje vlastním balkónem či terasou. V hotelu se nachází 2 venkovní bazény a 1
bazén v sekci určené výhradně pro dospělé (Sanctuary Resort). Dále zde najdete 2 tenisové
kurty, můžete si zahrát stolní tenis, mini fotbal, šipky, basketbal, volejbal nebo kulečník. V hotelu
je rovněž vybavené fitness centrum a luxusní lázně. V areálu probíhají celodenní a večerní
animační programy a to jak pro dospělé, tak i pro ty nejmenší v dětském klubu. Pokud jste
příznivci plážových sportů, potěší Vás velký výběr nemotorizovaných vodních aktivit jako
windsurfing, vodní kola, kajak, šnorchlování nebo plážový volejbal. Stravování v rámci programu
ALL INCLUSIVE zajišťuje celkem 7 hotelových restauracích v čele s hlavní bufetovou restaurací
„Buffet Restaurant“, jež servíruje především mezinárodní kuchyni. Pokud upřednostňujete „a la
carte“ restaurace, můžete využít např. „Ging Seng“ – asijská kuchyně, „Los Lirios“ připravující
ryby a mořské plody či „La Violeta“ zaměřující se na italskou kuchyni. Barů naleznete v areálu
hotelu celkem 8 a to jak u pláže, tak u bazénu nebo v lobby hotelu. Snack bary „Adelfa“ a
„Amapola“ jsou hotelovým hostům k dispozici 24 hodin denně. Služba 24h recepce a pokojová
služba jsou samozřejmostí. V hotelu nechybí zdravotnická služba, směnárna, v lobby Wi-Fi a dále
internet na pevných počítačích v business centru za poplatek, kadeřnictví a salón krásy, prádelna,
obchůdky se suvenýry, ale i zbožím denní potřeby, možnost zakoupení výletů či pronájmu
automobilu. Personál a zázemí hotelu je taktéž velmi dobře vybaveno na konání svateb a líbánek.
Část hotelu "Sanctuary" je dostupná pouze osobám od 18 let.

Popis lokality ubytování 

HAVANA

Byla založena v roce 1519 a brzy poté se stala hlavním městem ostrova. Město je plné
architektonických památek a zajímavých míst nesoucích stopy dějin ostrova. Až do druhé
poloviny 18. století byla Havana obklopena vysokou zdí, která patřila k obrannému systému proti
útokům pirátů. Ještě dnes jsou vidět její pozůstatky. Díky své geografické poloze byla Havana
centrem námořního obchodu mezi Evropou a Amerikou. Město rychle zbohatlo a stalo se centrem
dějin a kultury. Havana je na seznamu chráněných památek UNESCO a patří mezi
nejvýznamnější představitele amerického baroka. Při návštěvě dnešní Havany nesmíte
opomenout navštívit národní galerii ("Museo de Bellas Artes"), balet ("Ballet Nacional de Cuba"),
koncerty klasické a populární hudby. Mezi další zajímavosti patří: náměstí "Plaza de la
Revolución", "Cabaret Tropicana", "Malecón" (promenáda) a "La Rampa" (moderní centrum).
Obyvatelé jsou usměvaví, temperamentní a přátelští.

VARADERO

Letovisko „Varadero” se nachází 140 km od Havany a je největším turistickým střediskem na
Kubě s více než půl milionem turistů ročně. Nachází se na velmi úzkém (0,5 - 1 km) a 25 km
dlouhém poloostrově „Hicacos”. První historické zmínky o poloostrově sahají do roku 1555. V této
době zde byl španělský přístav. Dnešní letovisko bylo vystavěno jako sídlo bohatých ve 20. letech



minulého století. Po druhé světové válce zde byla postavena kasina a hotely. Nádherná 22
kilometrová pláž věhlasných bílých písků, tyrkysové moře a desítky moderních resortů s
programem „ALL INCLUSIVE”, nabízí ideální podmínky pro vodní sporty, koupání, potápění, golf a
denní i noční zábavu. Na jihu regionu leží Národní Park „Ciénaga de Zapata” (4 400 km² -
bažinné ekosystémy s bohatou endemickou florou a faunou). Součástí parku je areál „Guamá” k
němuž patří: krokodýlí farma, indianská vesnice „Aldea Taina” a „Lago del Tesoro” - jezero
pokladů. O několik kilometrů dále leží zátoka Sviní se známým epickým muzeem a pláž „Playa
Girón”. Za zmínku ještě stojí údolí - „Valle Yumuri” a vyhlídka - „Mirador Bacunayagua” (na půl
cesty mezi Havanou a Varaderem). Za návštěvu také stojí nádherná jeskyně „Cuevas de
Bellamar”, 10 km od města Matanzas. Varadero je v současnosti oblíbené turistické středisko s
bílými písčitými plážemi a moderními zábavními středisky. Jeho pláž se řadí mezi 10
nejkrásnějších pláží světa. Mezi zajímavá turistická lákadla patří 18-ti jamkové golfové hřiště,
delfinárium nebo marína, odkud každým dnem odplouvají katamarány na přilehlé panenské
ostrůvky.

TRINIDAD - SANCTI SPIRITUS

Centrální provincie Sancti Spíritus se pyšní privilegiem dvou z prvních sedmi měst založených na
ostrově v 16. století prvním kubánským guvernérem Diegem Velázquezem de Cuéllar: Espíritu
Santo a Santísima Trinidad.
Obě byla založena v roce 1514 a jméno prvního z nich nese celá provincie. Jde o úrodné území,

kde nalezneme jedno z nejvýznamnějších pohoří Sierra del Escambray a kde jsou též klidné a
zároveň nejkrásnější karibské pláže okolo poloostrova Ancón. Ačkoliv samo hlavní město
provincie nabízí řadu významných historických památek, je to bezpochyby Trinidad, právem
nazývaný město-muzeum, kde se nachází jeden z nejúplnějších a nejlépe zachovaných
koloniálních komplexů na americkém kontinentě, vyhlášený památkou UNESCO v roce 1988. Toto
město zve k procházce po klidných dlážděných ulicích a početných náměstích, k objevování
historie na každém kroku, pečlivě chráněné v půl tuctu muzeí nebo v rozsáhlých panských
domech z 18. a 19. století s balustrádami, verandami a mřížemi z tepaného kovu a střechami z
kreolských tašek, kde je cítit stejná atmosféra, jakou zažili cestovatelé již před staletími, například
německý vědec Alexander de Humboldt.

VIÑALES

Národní park „Valle de Viňales“ (cca 25 km na sever od Piňar del Rio) o rozloze 21 600 hektarů
láká svými krásami návštěvníky z celého světa. Z rovinaté krajiny s červenou zeminou se
pozvolna zvedají zelené porostlé zbytky prastarých vápencových horských masivů, které jsou
zevnitř vyhlodány podzemními vodami a zvnějšku obroušeny erozí do zvláštních, zaoblených
tvarů, Mogotes, kde roste řada endemických rostlinných druhů a žije mnoho ptáků. Hotový ráj
pro milovníky přírody.

Rozšířený popis lokality ubytování 

CIENFUEGOS
Město, které bylo založeno na začátku 19. století je unikátem v kubánské architektuře. Oproti
jiným skvostům, je v Cienfuegos cítit francouzské vlivy. Zátoka, u které leží je přírodním
přístavem, které město chránilo před útoky pirátů a korzárů. Od roku 2025 je zapsáno na světový
seznam UNESCO.

Za návštěvu stojí město jako celek, protože zde uvidíte přísně pravoúhle uspořádání ulice
doplněné parky a náměstími, které dokumentují nové pojetí urbanismu měst Latinské Ameriky.



K největším lákadlům pak patří rozlehlá botanická zahrada, katedrála de Nuestra Señora de la
Purísima Concepción, castillo de Jagua, neogotický palác Valle nebo delfinárium.

Cienfuegos leží asi 80 km od známějšího Trinidad a cestou můžete navštívit národní pak Topes de
Collantes s vodopády a krásnou přírodou.

TOPES DE COLLANTES / PARQUE GUANAYARA
Topes de Collantes je vysokohorské středisko přímo v srdci nejkrásnějšího kubánského pohoří
Sierra del Escambray. Okouzlí Vás zde hluboké lesy plné palem, borovic a eukalyptů, ale také
dalších atypických endemických zástupců kubánské flory i fauny, z nichž žádné nejsou pro
člověka nebezpečné. Nespatříte zde žádné jedovaté hady, pavouky či nebezpečný hmyz. V
oblasti Sierra del Escambray se nachází celá řada národních parků, z nichž nejznámější jsou El
Nicho, Guanayara, Altiplano, El Cubano nebo Codina. V těchto parcích jsou vyznačené turistické
stezky, ta nejkrásnější končí u nádherných vodopádů: Salto de Caburní (62 m), Salto del Rocio a
Salto Vega Grande. Obujte si pevné boty, neboť oba jsou dostupné pouze po úzké a často blátivé
stezce. Můžete si také zaplavat v chladnější vodě pod vodopády. 

Program zájezdu 

1. DEN (PRAHA/HAVANA)

Ráno před odletem, setkání se zástupcem CK v hale Terminálu 2, letiště Praha - Václav Havel,
odbavení
Přílet na Kubu (Havana či Varadero) ve večerních hodinách totožný den (časový posun mezi
Kubou a ČR = -6 hodin).
Transfer do hotelu Copacabana 3*.
Přivítání v hotelu se skleničkou welcome drinku.
Ubytování v hotelu Copacabana 3* na 3 noci.

2. DEN (HAVANA) - PROHLÍDKA MĚSTA S PRŮVODCEM V ČESKÉM JAZYCE

Snídaně v hotelu.
09:00 – začátek CITY TOUR („Habana Vieja“) – odjezd klimatizovaným autobusem s průvodcem v
českém jazyce.
Prohlídka „Plaza de la Revolucion“, panoramatická projížďka čtvrtí Vedado, Kolumbův hřbitov, La
Rampa.
Návštěva exteriérů komplexu pevností „El Morro - La Cabana“, s nejkrásnější vyhlídkou na město.
Procházka Starou Havanou – 4 náměstí - Plaza de la Catedral, Plaza de las Armas, Plaza Vieja,
Plaza de San Francisco.
Návštěva 1 zajímavého turistického objektu (továrna na výrobu doutníků, muzeum rumu, Palacio
de la Artesania, Conde Villanueva apod.)
13:00 oběd ve Staré Havaně (tříchodové menu s jedním nápojem)
14:30 návrat do hotelu přes promenádu Malecón.

Volné odpoledne k odpočinku, nákupům suvenýrů, koupání v bazénu či v moři.
Ve večerních hodinách možnost fakultativní návštěvy kabaretu „Tropicana“

3. DEN (HAVANA) - CELODENNÍ VÝLET DO VINALES

Snídaně v hotelu.
08:00 – Odjezd klimatizovaným autobusem z hotelu do Vinales.
Zastávka na úchvatných vyhlídkách nad údolím – Los Jazmines, La Ermita.
Návštěva indiánské jeskyně „Cueva del Indio“ s projížďkou na lodičce po podzemní říčce San
Vicente.
Procházka po soukromé farmě, kde se pěstuje tabák
Panoramatická prohlídka nástěnné malby „Mural de la Prehistoria“.
Kolem 18:00 příjezd zpět do hotelu v Havaně.

Večer volný program



4. DEN (GUAMA / CIENFUEGOS / GUAJIMICO)

Snídaně v hotelu
V 08:30 – Odjezd klimatizovaným autobusem s česky hovořícím průvodcem do oblasti národního
parku „Cienaga de Zapata“. Volný program v Guamá.
Možnost návštěvy největší chovné farmy krokodýlů na Kubě.
14:00 - Následuje přesun do francouzského koloniálního města Cienfuegos a zde prohlídka města.
18:00 - 19:00 Příjezd do hotelu Los Helechos 3* v horách ve středisku Topes de Collantes
(Alternativní hotel: Villa Guajimico 3*, 50 km za Cienfuegos) a ubytování na 1 noc s polopenzí.

5. DEN (TOPES DE COLLANTES / GUANAYARA / TRINIDAD)

08:30 - Po snídani následuje přesun do nejkrásnějších hor Kuby - Sierra del Escambray.
Autobusem vyšplháte do 30 km vzdáleného městečka Topes de Collantes. Odsud Vás do
národního parku Guanayara dovezeme na korbě náklaďáku či Jeepu neboť pro automobily a
autobusy nejsou horské cesty sjízdné. Výlet parku zakončíme obědem v restauraci Casa la
Gallega.
13:00 - Odjezd z hor do koloniálního městečka Trinidad a zde v odpoledních hodinách city tour s
návštěvou jednoho místního muzea a ochutnávkou typického koktejlu Canchanchara.

Ubytování v Trinidadu na 2 noci s polopenzí - hotel 3* na pláži Playa Ancon nebo v srdci města
Trinidad
6. DEN (TRINIDAD)

Volný program, relaxace na karibské pláži "Playa Ancón".

7. DEN (TRINIDAD/VARADERO)

08:30 - Po snídani v hotelu následuje přejezd do Varadera. Během cesty navštívíme moderní
univerzitní město Santa Clara a jeho dominantní památku - pomník Ernesta Che Guevary a jeho
mauzoleum. Poté již následuje příjezd na Varadero a zde ubytování na zbylé noci v 5* hotelu

PO UBYTOVÁNÍ ROZLOUČENÍ S PRŮVODKYNÍ A ŘIDIČEM A NÁSLEDUJE POBYT V REŽIMU ALL
INCLUSIVE.

7. - 10.(13.) DEN (VARADERO)

Volné dny: Relaxace na pláži, sluníčko, šnorchlování a ochutnávání kubánských nápojů v rytmu
salsy.
Fakultativně možnost plavby na katamaránu na panenský ostrov Cayo Blanco s návštěvou
delfinária na moři.
Ubytování na Varaderu v hotelu 5* - ALL INCLUSIVE.

10.(13). DEN (VARADERO/LETIŠTĚ VARADERO)

Snídaně v hotelu.
Volné dopoledne, check-out z pokoje do 12:00. (v závislosti na letovém řádu)
Odjezd na letiště, kde Vás již bude očekávat zástupce CK, aby Vám pomohl s odbavením a
předešel tak případným problémům s letenkami, vízy a zavazadly. Odbavení.

11.(14.) DEN
Přílet do Prahy

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

MINIMÁLNÍ POČET ÚČASTNÍKŮ = 12 OSOB !!!
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